Копия 






                            Дело №5-96/2022
16MS0027-01-2022-000457-74
П  О  С  Т  А  Н О  В  Л  Е  Н  И  Е

по делу об административном правонарушении
22 марта 2022 года





            
  город Казань

Мировой судья судебного участка №2 Ново-Савиновского района города Казани Исмагилова Л.В. (город Казань, улица Чуйкова, дом 27), 

рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении Зайцевой И.В., «Данные изъяты»,

У  С  Т  А  Н  О  В  И Л:

МАДОУ «Детский сад №391 города Казань в установленный срок не выполнило законное предписание №36/1/28 от 19.03.2021 года, по устранению нарушений требований пожарной безопасности, выданное ОНД и ПР г. Казани  (Ново-Савиновский) города Казани УНД и ПР ГУ МЧС России по РТ, а именно пункт № 2 : в основных коридорах допущено применение материалов ( линолеум) с неизвестными характеристиками пожарной безопасности,  и пункт 12: в основных коридорах допущено применение материалов (линолеум) с неизвестными характеристиками пожарной безопасности.  Правонарушителем по делу является заведующая МАДОУ «Детский сад №391 города Казань» Зайцева И.В.
Зайцева И.В. надлежащим образом извещена о времени и месте рассмотрения дела, не явилась, причина неявки неизвестна, с заявлением об отложении рассмотрения дела не обращалась, о дате, времени и месте рассмотрения дела извещался  по адресу, указанному в протоколе об административном правонарушении. 

Согласно части 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствие указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, предусмотренных частью 3 статьи 28.6 настоящего Кодекса, либо если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

Согласно пункту 4 части 1 статьи 29.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при рассмотрении дела об административном правонарушении судья выясняет, извещены ли участники производства по делу в установленном порядке, а также причины их неявки и принимает решение о рассмотрении дела в отсутствие указанных лиц либо об отложении рассмотрения дела.  

Суд считает возможным рассмотреть данное дело в отсутствие Зайцевой И.В. по имеющимся материалам административного дела.
Исследовав письменные материалы дела, суд приходит к следующему.  

В соответствии с частью 13 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего государственный пожарный надзор, на объектах защиты, на которых осуществляется деятельность в сфере здравоохранения, образования и социального обслуживания, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от пяти тысяч до шести тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет

Согласно ст. 6 Федерального закона РФ от 21 декабря 1994 года N 69-ФЗ "О пожарной безопасности" должностные лица органов пожарного надзора при осуществлении надзорной деятельности имеют право выдавать организациям и гражданам предписания об устранении выявленных нарушений требований пожарной безопасности.

Предписание об устранении нарушений обязательно для исполнения всеми должностными лицами, гражданами, юридическими лицами независимо от организационно - правовой формы последних, осуществляющими свою деятельность.

Согласно статье 38 Федерального закона от 21 декабря 1994 N 69-ФЗ "О пожарной безопасности", ответственность за нарушение требований пожарной безопасности в соответствии с действующим законодательством несут собственники имущества; лица, уполномоченные владеть, пользоваться или распоряжаться имуществом, в том числе руководители организаций; лица, в установленном порядке назначенные ответственными за обеспечение пожарной безопасности.

Факт совершения административного правонарушения подтверждается письменными доказательствами: протоколом об административном правонарушении №0168-2022-0028 от 28.02.2022 года, которым установлен факт нарушения Зайцевой И.В. требований пожарной безопасности, где Зайцева И.В. не отрицала факт совершения нарушения, копией предписания №36/1/28 года по устранению нарушений обязательных требований пожарной безопасности от 19.03.2021 года, копией акта проверки №28 от 28.02.2022 года, согласно которому  в ходе проведения проверки МАДОУ «Детский сад №391 комбинированного вида» выявлены факты невыполнения предписания по устранению нарушений требований пожарной безопасности;  копией приказа №225-4 от 30.09.2009 года, из которого усматривается, что Зайцева И.В. является заведующей МАДОУ «Детский сад №391 комбинированного вида» города Казани.  

В статье 37 Федерального закона от 21 декабря 1994 года "О пожарной безопасности" N 69-ФЗ закреплены обязанности организаций в области пожарной безопасности, среди которых установлена обязанность руководителя организации соблюдать требования пожарной безопасности, а также выполнять предписания, постановления и иные законные требования должностных лиц пожарной охраны; разрабатывать и осуществлять меры пожарной безопасности.
В силу статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в том числе судья, осуществляющий производство по делу об административном правонарушении, оценивает доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности.

Из указанных акта проверки и протокола об административном правонарушении следует, что Зайцева И.В. ознакомившись с ними, подтвердила наличие указанного в них нарушения, расписавшись в протоколе.  

          Анализ приведенных доказательств и их оценка позволяют суду сделать вывод о том, что вина Зайцевой И.В. является доказанной.
Своими действиями Зайцева И.В. совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 13 статьи 19.5 КоАП РФ – невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего государственный пожарный надзор, на объектах защиты, на которых осуществляется деятельность в сфере образования.
 Обстоятельств, смягчающих или отягчающих административную ответственность, не установлено.

Исходя из обстоятельств дела, характера правонарушения, суд считает обоснованным и справедливым назначить Зайцевой И.В. административное наказание в виде штрафа, в пределах санкции, предусмотренной статьей 19.5 части 13 КоАП РФ.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ,

П О С Т А Н О В И Л :

Зайцеву И.в. привлечь к административной ответственности по части 13 статьи 19.5 КоАП РФ, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 5 000 рублей.

Постановление может быть обжаловано в Ново-Савиновский районный суд города Казани в  течение 10 суток.
Мировой судья (подпись).






Копия верна:

Мировой судья







Л.В.Исмагилова.

Постановление вступило в законную силу________________________2022 года.

Мировой судья







Л.В.Исмагилова. 

Реквизиты для уплаты штрафа : наименование получателя платежа: Управление федерального казначейства по РТ ( Министерство юстиции РТ), КПП 165501001, ИНН налогового органа 1654003139, Управление федерального казначейства по РТ, ОКТМО 92701000001, номер счета получателя платежа 4010180800000010001 в отделение НБ Республика Татарстан, БИК 049205001, КБК 73111601193010005140, идентификатор 0318690900000000027518047
